2 zauer (4acTp 2), cemectp 1, "Anrebpa" , mexanuko-maremarudeckuit dpaxynasrer MI'V, 2020 (maTem)

BMJIET 1

Haiitir a) (4v/3 — 44)'%,  6) v/—2 — 2.

[TpoBepuTh, sIBJIsIETCS JIM MHOYXKECTBO JIMaroHaJIbHBIX MaTpull ¢ Kodddumnuenramu n3 R
IPYIIOii OTHOCUTETHHO a) YMHOXKEHHUsI; 6) CIIOKEHNSI.

Pemuts cucremy

{(1—@'):(: + (1+4dy = 144,
14+ + (1—d)y = 1+ 3i,

naj nosiem C o mpasuiny Kpamepa.

Haittn nanGo/biuii obuuii Jeures u ero Boipazkenue depes f(r) = xt + 423 —5x+2
u g(z) = 2* — 3z + 5 naz nosnem Zs.

a) Paznoxkuts muorownen f(z) = x%+ 4x3 + 4 na nenpusogumMble MuozkuTe M Haj R u
naj C.

6) Haiitu Bce parmonanbubie Kopau Muorowiena f(z) = 5zt + 132% — 52? + 12z + 6.

f@) _

2 (Y] (Y]
o = —Tro,7i7 B BUJIE CyMMBI IpOCTEANNX Jipodeit

[TpesncTaBuTh parmoHaIbHYIO IPOODL
mag R u man C.

Boipasurs muorowen f(xy,xq, x3) = (x1 + 22 — 3x3 + 1)(21 — 32o + 23 + 1)(—3z1 +
Tg + o3 + 1) B BHJIc MHOIOYICHA OT 9JIEMEHTAPHBIX CHUMMETPHYCCKUX MHOTOYJICHOB U
HaliT ero 3HaveHue oT KopHeil MuHorowtena g(r) = x + 7z% — 2z + 3.



